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1. Раздел 4 Правил следует читать в редакции настоящего документа:  

 
«4. ИСЧИСЛЕНИЕ И УПЛАТА НДФЛ  

4.1. С процентов, уплачиваемых Заемщиком по Договору займа Займодавцу – физическому 
лицу, Займодавец обязан уплатить НДФЛ в размере, установленном налоговым 
законодательством Российской Федерации. 
4.2. Заемщик является налоговым агентом Займодавца и самостоятельно и в полном объеме 
исполняет обязанности по исчислению и уплате НДФЛ. 
4.2.1. В соответствии с подпунктом 2 пункта 3 статьи 24 НК РФ Заемщик при подписании 
Договора займа посредством функционала АС подписывает уведомление о невозможности 
уплатить НДФЛ за займодавца – физического лица.  
4.2.2. По требованию Лицензиара Заемщик обязан в течение 1 (одного) календарного дня 
предоставить документы, подтверждающие своевременную подачу декларации по форме 2-
НДФЛ с указанием невозможности уплатить НДФЛ за Займодавца. 
4.3. Принимая во внимание положения ст.45 НК РФ, Займодавец при подписании Договора 
займа посредством функционала АС подписывает поручение Лицензиару уплатить за него 
сумму НДФЛ по полученному таким Займодавцем доходу в АС в виде процентов за 
предоставленные посредством АС заемные денежные средства. 
4.4. В Автоматизированной системе в автоматическом режиме производится предварительный 
расчет НДФЛ, сумма которого указывается в поручении Займодавца (п.4.3). 
4.5. В целях исполнения Лицензиаром поручения Займодавца (п.4.3) Займодавец обязан 
предоставить достоверные и актуальные сведения о себе, посредством функционала АС». 
 
 


